Tekniikan matematiikka

Kompleksianalyysi (031077P)

Loppukoe, 18.1.2016

1. a) Ratkaise yhtdls z* = —16. Anna ratkaisut z muodossa z = z + iy.

b) Masras kaikki kompleksiluvut z = z + iy, joille e = —2 — 2i.
2. Maaraa kaikki analyyttiset funktiot f(z), joille Re f(2) = 22 — y? — z + 2.

3. Laske residylaskun avulla
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Mééras systeemin impulssivaste h(k).




Kaavoja:

f(n)(zo) . n—'/ f(z)

27 (2 — z)™H
1 dn—'l "
= Gy | )

)!
1 (') _
c

H(w) = Z h(n)e "

z(n — k) & X(w)e
Y(w) = Hw)X(w)

h(k) = 2%” /H(z)zk—ldz
Sr

H(z) =Y h(k)z™*

) eiz _ e—iz eiz + e-—iz
sing=————,co82 = —+—
21
e? =cosz+isinz
z+ B
w=A
z+C

Ou Ov Ou  Ov
or oy Oy = Ox
sin(zy + 2z) = sin 27 cos 22 + €os 21 sin 29

cos(z; + 2z3) = COS 21 COS 23 — Sin 2 sin 2,
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B(z) Schur, jos 1)|bg| < |b,|ja2) B1(2) Schur
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